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FLC CGIL -
| CALCOLO RIPARTIZIONE SEGGI |
Aventi diritto 66
<o~m:F 38
Voti validi 34
Seggi da ripartire 3 (1) Quorum | 12,66667] =[N° Votanti/ N° seggi] |
LISTA1 | LISTA2 | LISTA3 | LISTA4 | LISTA5 | LISTA6 | LISTA7 | LISTA8 | LISTA9 [LISTA10
Voti
ottenuti 9 8 16 1 - - . - ; .
(2) Seggi - - 1 - - - - - - - | Assegnati Resto
assegnati 1 2
Quorum

(3) Resto] 9,000000 m.ococco 3,333333 1,000000 0,000000 0,000000 0,000000 0,000000 0,000000 0,000000 21,33333

(4) . . . . . . . . ] ]
Preferenze
(5) Seggi . Assegnati Resto
assegnati 1 1 - - - - - - i - 2 0
Resti .
Totale
(2)+(5) ! 1 1 3

, Descrizione delle operazioni

(1 1 Quorum Rappresenta il numero minimo necessario di voti per ottenere un seggio nella 1a fase di assegnazione dei

seggi - vedi (2). Si esprime senza arrotondamenti con I'operazione: [N° Votanti / N° Seggi da ripartire].

@) Seggi Assegnati  |Si ottengono dividendo i voti ottenuti da ciascuna lista per il "Quorum". In caso di risultato con decimali, il
con il Quorum numero dei seggi assegnati & rappresentato dall'intero arrotondato sempre per difetto. Pertanto, in caso di

"intero" + decimali, i seggi assegnati sono pari all'intero. Invece, in caso di risultato inferiore ad uno i seggi

assegnati, in tale prima fase, risultano pari a "zero".

(3) “Resto | resti si ottengono con la seguente operazione: Voti ottenuti - [seggi assegnati x 0:083_.

(4) Preferenze voli di preterenza intervengono solamente nel caso di liste con ugual numero di "resti", al fine di

determinare la precedenza in ordine all'attribuzione dei seggi alle liste con parita di resti.

(5) Seggi Assegnati |Sono i seggi attribuiti nella seconda fase, sulla base dei "resti". | seggi rimasti, dopo quelli assegnati nella

con i Resti prima fase, vengono attribuiti alle liste con i "resti" maggiori", fino a concorrenza del numero totale dei
seggi, con I'eventuale precedenza, in caso di parita di resti, derivante dal maggior numero di preferenze.
assegnate alle liste.
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